

## Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 29-9-2011 συνεδρίασης του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ροδοπόλεως.

Σήμερα 29-9-2011 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.00 μ.μ.το Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση στο γραφείο της δημοτικής Κοινότητας Ροδοπόλεως του Δήμου Διονύσου , ύστερα από την με αριθ. 168/23-9 -2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της δημοτικής κοινότητας Ροδοπόλεως , που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 88 του Ν. 3852/10 , για τη συζήτηση και διατύπωσης πρότασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας δ/ξης:

Θέμα 1<sup>ο</sup> : Αίτηση της κ. Μαρίας Μάρα για την " παράνομη κατοχή του Αϊ Γιάννη από το Ησυχαστήριο της Φανερωμένης ".

Θέμα 2<sup>ο</sup> : Αίτηση του δημ. Συμβούλου κ. Π.Τσούκα και των συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης , κ. Ε. Θεοδώρου & κ. Δ. Πολύζου, για ενημέρωσή τους , σχετικά με την πρόθεση του Δήμου να δημιουργήσει παιδικό σταθμό στη Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του συμβουλίου της δημοτικής Κοινότητας είπε ότι σε σύνολο πέντε [5] μελών ήταν από τους συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας :

### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1] Κλεφτάκης Βασίλειος
- 2] Κόκκαλης Εμμανουήλ
- 3] Ξανθός Ιωάννης
- 4] Θεοδώρου Ευαγγελία

### ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Πολύζου Δήμητρα

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Αντιδήμαρχος κ. Πέππας Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου κ. Ευφροσύνη Μάμαλη.

Ο Πρόεδρος του συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .

Αριθ. Απόφασης 24/2011.

Θέμα 2<sup>ο</sup> : Αίτηση του δημ. Συμβούλου κ. Π.Τσούκα και των συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης , κ. Ε. Θεοδώρου & κ. Δ. Πολύζου, για ενημέρωσή τους , σχετικά με την πρόθεση του Δήμου να δημιουργήσει παιδικό σταθμό στη Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης.

Για το 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας δ/ξης ο Πρόεδρος είπε τα εξής:

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Π. Τσούκας και οι σύμβουλοι της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης , κ. Ε. Θεοδώρου & κ. Δ. Πολύζου με την από 22-9-2011 αίτησή τους , ζητούν να ενημερωθούν γραπτά για την πρόθεση του Δήμου να δημιουργήσει παιδικό σταθμό στην Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης καθώς και να απαντήσουμε για ποιο λόγο το συγκεκριμένο θέμα δε συζητήθηκε σε συνέλευση του Τοπικού Συμβουλίου, το οποίο και δε

γνωμοδότησε, όπως άλλωστε όφειλε. Πιο συγκεκριμένα, θα ήθελαν να απαντήσουμε αν ως Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου, ήμουν ενήμερος για το εν λόγω θέμα και αν ναι, γιατί δεν ενημερώθηκε το Τοπικό Συμβούλιο. Επίσης ζητούν να απαντήσουμε πότε θα λειτουργήσει ο Παιδικός σταθμός και πόσα παιδιά θα έχει τη δυνατότητα να φιλοξενήσει. Τέλος επειδή θεωρούν ότι το συγκεκριμένο ζήτημα είναι ιδιαίτερα σημαντικό και αφορά μεγάλο μέρος της τοπικής κοινωνίας, είναι σκόπιμο το Τοπικό Συμβούλιο να εκφράσει επίσημα τη γνώμη του σχετικά με αυτό.

Για το παραπάνω αίτημα ο Πρόεδρος απάντησε ότι το αμέσως διάστημα δεν είναι στο πρόγραμμα του Δήμου να λειτουργήσει παιδικό σταθμό στη δημοτική κοινότητα Ροδόπολης. Εάν και όποτε καταστεί εφικτό να λειτουργήσει παιδικός σταθμός στην δημοτική μας Κοινότητα θα ζητηθεί από το συμβούλιο μας να εκφέρει τη γνώμη του.

Στη συνέχεια ζητήθηκε και δόθηκε ο λόγος στον κ. Δ. Γούλα που παρευρίσκονταν στην συνεδρίαση, Πρόεδρο του συλλόγου « Το ΡΟΔΟ » που κατέθεσε τις παρακάτω απόψεις για το θέμα της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης που αφορά το Σύλλογο « ΤΟ ΡΟΔΟ » και την « ΕΣΤΙΑ »

1. Να ευχαριστήσουμε και δημοσίως τον κ. Νίκο Κόκορη και την οικογένειά του για την κατ' επανάληψη φιλοξενία του Συλλόγου μας στο κτήριό του και ιδιαίτερα στην παρούσα φάση (αρχή της περιόδου 2011-2012) της ξαφνικής απομάκρυνσης του Συλλόγου από τις σχολικές αίθουσες της οδού Καραϊσκάκη.
2. Τον Αντιδήμαρχο κ. Νικόλαο Πέττα, τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας κ. Βασίλειο Κλεφτάκη και το προσωπικό της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης για τα μέσα που παρείχαν και τη βοήθεια τους στην μετακόμιση του Συλλόγου μας στο κτίριο του κ. Νίκου Κόκορη.
3. Ευχαριστούμε τους συμβούλους της δημοτικής κοινότητας Ροδόπολης που υπέβαλλαν το αίτημα για συζήτηση του εν λόγω θέματος στο Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης.
4. Ο Νόμος 3852/2010, γνωστός ως ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ προβλέπει:
  - A. ΑΡΘΡΟ 83 «Αρμοδιότητες Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας»: Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας εκφράζει γνώμες και διατυπώνει προτάσεις είτε με τη δική του πρωτοβουλία, είτε κατόπιν παραπομπής, από τα άλλα αρμόδια όργανα του δήμου σχετικά με τα παρακάτω θέματα:

«.....β) την αξιοποίηση ακινήτων του Δήμου που βρίσκονται στην περιοχή της δημοτικής κοινότητας,..... ι) τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων και γενικότερα την ανάπτυξη της περιοχής της δημοτικής κοινότητας σε πολιτικά, πνευματικά, κοινωνικά θέματα, ια) μέριμνα για την υγεία, την πρόνοια και την παροχή κοινωνικών υπηρεσιών και γενικά τη φροντίδα, ώστε η λειτουργία και η ανάπτυξη της περιοχής της δημοτικής κοινότητας να αποβλέπει στην καλύτερη εξυπηρέτηση των κατοίκων της».
  - B. ΑΡΘΡΟ 94 «Πρόσθετες αρμοδιότητες δήμων»:

Στις αρμοδιότητες των δήμων προστέθηκε και η αρμοδιότητα να διαθέτει διδακτήρια για άλλες χρήσεις κοινής ωφέλειας ή για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων, κοινού ενδιαφέροντος, σε συνεργασία με τη Σχολική Επιτροπή.

5. Ο Σύλλογος μας επιχορηγήθηκε από το Δήμο, τον ευχαριστούμε για αυτό, και η δαπάνη εγκρίθηκε από την Αρμόδια Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου, διότι αποδεδειγμένα συντελεί στην κοινωνικοπολιτιστική ανάπτυξη της περιοχής μας.

Ο Σύλλογος «ΤΟ ΡΟΔΟ» και ο Σύλλογος Γυναικών «Η ΕΣΤΙΑ» συμβάλλουν με το έργο τους στην αναβάθμιση της ποιότητας της ζωής των κατοίκων της Ροδόπολης. Οι κάτοικοι της Ροδόπολης συμμετέχουν στα πολιτιστικά δρώμενα βάζοντας το χέρι στην τσέπη τους εδώ και πολλά χρόνια, ενώ οι κάτοικοι πρώην Δήμων και Κοινοτήτων που συνενώθηκαν και αποτελούν τον νέο Δήμο Διονύσου απολαμβάνουν δωρεάν τις παροχές αυτές.

Ζητήθηκε από τους Συλλόγους μας πριν από ενάμιση μήνα να απομακρυνθούν από τις σχολικές αίθουσες από τις σχολικές αίθουσες της οδού Καραϊσκάκη για τη δημιουργία Παιδικού Σταθμού.

Εμείς ανταποκριθήκαμε στο αίτημα του Δήμου και σχεδόν αμέσως μεταφερθήκαμε στο κτίριο που μας παραχώρησε ο κ. Νίκος Κόκορης, προκειμένου οι κάτοικοι της Ροδόπολης Παιδικό Σταθμό.

Από ότι μαθαίνουμε όμως από γονείς των γύρω περιοχών ο Δήμος δεν μπορεί να λειτουργήσει τους έτοιμους Παιδικούς Σταθμούς της Άνοιξης και της Δροσιάς, λόγω έλλειψης προσωπικού και δεν μπορούμε να καταλάβουμε την τόση άμεση ανάγκη για τη δημιουργία Παιδικού Σταθμού στη Ροδόπολη, που με τις πιο αισιόδοξες προβλέψεις απαιτείται ένα εξάμηνο για τη σύνταξη της σχετικής μελέτης, την εκτέλεση των έργων και την προμήθεια και τοποθέτηση του απαιτούμενου εξοπλισμού.

Τέλος, να σας ενημερώσουμε παρά την αιφνίδια απομάκρυνση του Συλλόγου μας από το κτίριο της οδού Καραϊσκάκη και εν μέσω εργασιών συντήρησης του νέου κτιρίου και μετακόμισης του εξοπλισμού, ο Σύλλογος συμμετείχε στις εκδηλώσεις του ΝΠΔΔ του Δήμου «Ο ΘΕΣΠΙΣ» στο Κρυονέρι αναδεικνύοντας τα ήθη και τα έθιμα των σαρακατσάνων, και μάλιστα απέσπασε και το βραβείο που απονεμήθηκε σ'αυτές.

Κύριοι Σύμβουλοι,

Η Διοίκηση του Δήμου οφείλει να δώσει απάντηση για τις ενέργειες της σε όλα τα παραπάνω,

Πρώτον σε εσάς, δηλαδή τη Δημοτική Κοινότητα της Ροδόπολης, ως ένα από τα αρμόδια όργανα που προέβλεψε ο Νομοθέτης για να διαχειρίζεται τα τοπικά του θέματα,

Δεύτερον, στους κατοίκους της Ροδόπολης, και

Τρίτον, στους δύο (2) Πολιτιστικούς Συλλόγους της Ροδόπολης «ΤΟ ΡΟΔΟ» και την «ΕΣΤΙΑ».

Για «ΤΟ ΡΟΔΟ»

Ο Πρόεδρος

Δ.ΓΟΥΛΑΣ

Ο Γραμματέας

Ν. ΠΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Για την «ΕΣΤΙΑ»

Η Πρόεδρος

Κ.ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Η Γραμματέας

Δ. ΘΕΟΤΟΚΗ

Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το συμβούλιο ύστερα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του :

1] Την εισήγηση του Προέδρου

2] Την αίτηση του δημ. Συμβούλου κ. Π.Τσούκα και των συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης , κ. Ε. Θεοδώρου & κ. Δ. Πολύζου

3] Τις απόψεις των συλλόγων " ΡΟΔΟ " & " ΕΣΤΙΑΣ "

4] Τις διατάξεις του άρθ. 83 παρ. 2 του Ν. 3852/2010

### **Αποφασίζει Ομόφωνα**

Προτείνει στο Δήμο Διονύσου να ενημερώνει έγκαιρα το Τοπικό Συμβούλιο για τις προθέσεις του αναφορικά με τα θέματα που αφορούν την Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης.

Ο Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας

Τα Μέλη

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ

1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

2. ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

3. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

Ακριβές αντίγραφο

Ροδόπολη 29 - 9 -2011

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου

Της Δημοτικής Κοινότητας

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ